
Общи правила и условия за ползване услугите на SGames - „Потребителско 
Споразумение“ или „Споразумение“

В сила от 01.01.2011 г.

Това Споразумение определя условията, които са приложими, за да ползвате 
услугите на Selenotech LLC, които са налични в домейна и поддомейна на sgames.eu 
(оттук насетне наричано "Сайтът").  Моля прочетете следния текст внимателно. Това е 
легално обвързващо споразумение между вас и Selenotech LLC, (оттук насетне наричана 
“Компанията” където е необходимо) и всеки от неговите представители, директори, 
служители, консултанти и свързани лица, (оттук насетне наричани “Сътрудници”).

1. Обвързваща същност на условията
Регистрирайки сметка и/или играейки, и/или участвайки в която и да е от игрите 

(вкл. турнирите), предложени на Сайта (включително единични, серийни и турнирни игри, 
оттук насетне наричани  "Игри") означава, че сте наясно и сте обвързани със 
Споразумението според най-осъвременената му версия. Ако имате някакви въпроси, моля 
отнесете ги до секцията „Въпроси“ на този Сайт. Ако не можете да си отговорите на това, 
което търсите в този Сайт, може да се свържете с нас чрез e-mail : contact@sgames.eu. 
Следва да се разбира, че всеки който приеме обвързващите условия на това Споразумение, 
приема всички клаузи без никакви изключения и нарушаването на която и да е от тях 
означава нарушение ни на самото Споразумение.

2. Промени към това Споразумение     
Сайтът може да промени или модифицира по свое усмотрение или усмотрение на 

оторизираните Сътрудници което и да е от условията на това Споразумение по всяко 
време като помести обновена версия на това Споразумение в Сайта. Ваша отговорност е да 
четете периодично Сайта за наличието на промени. Ако са налице промени, които не са 
приемливи за вас, трябва да спрете да използвате Сайта и продължаването на използването 
на Сайта е равносилно на това, че приемате новите промени или модификации.

3. Легитимност
За да участвате в Игрите трябва да бъдете счетен за приемлив участник (оттук 

насетне наричан Легитимен Участник). Услугите на SGames са налични само за такива 
участници и могат да се използват само от лица, на които не им е забранено да използват 
Сайта и/или участват в Игрите. 

Без да се ограничава от изброеното, нашите услуги не са налични за:
● Лица на възраст под 18.
● Лица в страни и области, които по наше усмотрение решим да не поддържаме.
● Всички лица, които по юрисдикция не биха имали право да участват в Игрите.
● Всяко лице с достъп до непублична информация относно операциите на 

Компанията, свързани със Сайта.
● Всяко друго лице или част от страна, под чиято юрисдикция законодателството 

забранява или ограничава използването на дейности или услуги, налични в Игрите 
от Сайта.

ПО СИЛАТА НА ТОВА СПОРАЗУМЕНИЕ СЕ РАЗБИРА, ЧЕ ВСЯКО ЛИЦЕ, 
КОЕТО ИСКА ДА ПОЛЗВА ДЕЙНОСТИТЕ И УСЛУГИТЕ В ТОЗИ САЙТ, НО 



НАРУШАВА ЗАКОНОДАТЕЛСТВОТО НА СВОЕТО ПОСТОЯННО ИЛИ 
ВРЕМЕННО МЕСТОЖИТЕЛСТВО, ИЗВЪРШВА ПРЯКО НАРУШЕНИЕ НА ТОВА
СПОРАЗУМЕНИЕ И СЪОТВЕТНОТО ЛИЦЕ ЩЕ БЪДЕ СЧИТАНО ЗА 
НЕЛЕГИТИМЕН УЧАСТНИК В ИГРИТЕ. СТРОГО СЕ ЗАБРАНЯВА НА 
НЕЛИГИТИМНИТЕ УЧАСТНИЦИ ДА ИЗПОЛЗВАТ ДЕЙНОСТИТЕ И 
УСЛУГИТЕ, ПРЕДЛАГАНИ В САЙТА!!!

4. Управляващ закон и спорове
Ако регистрирате сметка в Сайта и/или участвате в някоя от игрите, предлагани в 

Сайта, вие се съграсявате, че всеки спор отнасящ се до вашата дейност и връзка със Сайта 
и операторите му, която не може да бъде разрешена в рамките на добрия тон, ще се 
разреши индивидуално без прибягване на класово действие. Това Споразумение ще бъде 
ръководено от законите на Република България. Вие се съгласявате да дадете 
изключителна юрисдикция и място на съдилищата в Република България за всеки спор, 
който може да произтече от това Споразумение или която и да е ваша дейност в този Сайт.

5. Легалност и данъци
Задължен/а сте да спазвате всички закони на държавата, провинцията и/или 

страната на вашето постоянно или временно жителство, откъдето имате достъп до този 
Сайт и сте изцяло отговорен да не нарушавате най-новите промени в законодателството на 
вашето местожителство. Съгласен сте, че Сайтът не може да бъде държан отговорен, ако 
законите, отнасящи се за вас, ограничават или забраняват вашето участие в Игрите. Сайтът 
не предоставя никакви представителства или гаранции за вашето легално право да 
участвате в Игрите на този Сайт, нито пък някое лице, свързано или имащо претенции да е 
такова има право да предоставя такива гаранции. На ваша пълна отговорност е 
предоставянето на каквито и да е такси, които биха се изискали от вас в резултат на 
дейността ви в този Сайт. Независимо от гореупоменатото, операторите на Сайта могат, 
ако се изиска от закона, да удържат от вас всякакви изискуеми такси.

При единични игри или серии (до 3, 5, 7 и 9 игри) с реални пари (зона 
“Професионалисти”) се допускат само незначителни залози (до 2.50 EUR) по смисъла на 
Закона за хазарта в Република България. По силата на същия закон в зона 
“Професионалисти”, турнирите ще се ограничат само до такива, чиито награден фонд е 
осигурен от Компанията или от нейни рекламодатели и не зависи от таксите на 
участниците в турнира.

6. Промоционални дейности
Чрез регистриране на сметка, вие упълномощавате Сайта да покаже вашето 

потребителско име и име на играча в регистъра на Игрите. Приемайки всяка награда от 
Сайта, вие се съгласявате да позволите на Сайта да публикува, използва, предава и 
принтира под всяскаква форма и среда, вашето потребителско име, името на играча под 
чието сте регистриран за промоционални цели, без допълнителна компенсация.

7. Ограничени дейности

● Не можете да отворите повече от една сметка на едно лице, или за компютър или 
адрес. Всяка индивидуална сметка е за пълно и изключително ползване от 
регистрирания държател на сметката  и следователно не може да се използва от 



други страни. Забележка: плащанията ще бъдат доставяни по индивидуалните 
данни и никъде другаде.

● Не ви е разрешено да използвате софтуер или хардуер, с който да подпомагате 
играта си. Сайтът ще упражнява мониторинг върху всеки опит да се използва такава 
неоторизирана помощ и незабавно ще унищожи вашата сметка без предизвестие.

● Не можете да се консултирате или помагате на други играчи, нито докато вие 
играете, или докато другите играят, използвайки чат функцията или по какъвто и да 
било друг начин.

● Нямате право предумишлено да губите игри или да се опитвате да манипулирате по 
друг начин вашия рейтинг или да постигате така конкурентно предимство.

● Нямате право умишлено да трансферирате пари между сметки.
● Нямате право да безпокоите други участници, или да поствате обиден материал, в 

който се използва груб и/или расистки език, и/или съобщения, които може да се 
тълкуват като сексуален тормоз, и/или да пращате бързи съобщения, с които да се 
опитвате да намалите концентрацията на вашия опопнент и по този начин да 
накърните неговата/нейната способност за игра. Търсенето на сексуален контекст 
от какъв и да било характер ще доведе до незабавното спиране до достъпа за 
услугите на Сайта.

● Нямате право да пращате "Spam" мейли или съобщения, включително но 
неограничено до:

(i) какъвто и да било непотърсен мейл до получателя
(ii) последователно постване на съобщения, нямащи отношение към 

дискусията
(iii) търсене на всякакъв вид продукти или услуги.

● Строго е забранено да се разпространява, разкрива или предоставят каквито и да 
било емейли, които са били обменени между участниците в хода на Игрите. Това 
правило е в съотвествие с политиката на Сайта да запазва и защитава възможно 
най-високото ниво на конфиденциалност на своите клиенти (легитимните 
участници).

АБСОЛЮТНО СЕ ЗАБРАНЯВА ИЗПРАЩАНЕТО НА КАКЪВТО И ДА БИЛО ВИД 
ВИРУСИ ИЛИ РАЗПРАСТРАНЕНИЕТО НА НЕТ ЛИНКОВЕ НА НЕТ САЙТОВЕ, 
КОИТО ПРИ ОТВАРЯНЕ МОГАТ ДА ИНФЕКТИРАТ КОМПЮТРИТЕ НА 
УЧАСТНИЦИТЕ В ИГРАТА ИЛИ ТЕХНИТЕ МРЕЖИ, ЧРЕЗ КОИТО ТЕ ИМАТ 
ДОСТЪП ТО ИГРАТА. ВСЯКАКЪВ ВИД SPAM, ТРОЯНСКИ КОН, ВИРУС ИЛИ ДРУГА 
ПРОГРАМА ОТ ИНСКУСТВЕН ИНТЕЛЕКТ, ЩЕ БЪДЕ СЧИТАНА ЗА НЕЖЕЛАН 
СОФТУЕР. ВСЯКА ДЕЙНОСТ НА УЧАСТНИК, БЕЗ ОГЛЕД НА ТОВА ДАЛИ Е 
УМИШЛЕНА ИЛИ НЕ, КОЯТО МОЖЕ ДА ЗАСТРАШИ ИЛИ ИНФЕКТИРА С 
НЕЖЕЛАН СОФТУЕР КОМПЮТРИТЕ НА ДРУГИ УЧАСТНИЦИ ИЛИ МРЕЖИ, ЩЕ СЕ 
СМЯТА ЗА ЯВНО НАРУШЕНИЕ НА ТОВА СПОРАЗУМЕНИЕ И СЪТВТЕНИЯТ 
УЧАСТНИК ЩЕ БЪДЕ НЕЗАБАВНО ПРЕМАХНАТ ОТ ИГРАТА И БАЛАНСА ПО 
СМЕТКАТА МУ ЩЕ БЪДЕ УДЪРЖАН ОТ КОМПАНИЯТА.
САЙТЪТ ЩЕ ПОСТАВИ ПОД СТРОГ МОНИТОРИНГ ВСЯКО ДЕЙСТВИЕ ПО 
ИЗБРОЕНИТЕ ПО ГОРЕ ОГРАНИЧЕНИ ДЕЙНОСТИ И В СЛУЧАЙ, ЧЕ КОМПАНИЯТА 
СМЕТНЕ ПО СВОЕ УСМОТРЕНИЕ, ЧЕ СЪОТВЕТНАТА ДЕЙНОСТ Е БИЛА 
ИЗВЪРШЕНА, ТЯ (КОМПАНИЯТА) МОЖЕ НЕЗАБАВНО ДА УНИЩОЖИ ВАШАТА 
СМЕТКА, БЕЗ ЗНАЧЕНИЕ ЗА ПОСТОЯННО ИЛИ ВРЕМЕННО БЕЗ ПРЕДИЗВЕСТИЕ, 



КАТО САЛДОТО ПО СМЕТКАТА ЩЕ БЪДЕ УДЪРЖАНО ОТ КОМПАНИЯТА ЗА 
ПОКРИВАНЕ НА РАЗХОДИТЕ ПО ТОЗИ МОНИТОРИНГ, ПРЕДОТВРАТЯВАНЕ И 
СПРАВЯНЕ С ГОРЕИЗБРОЕНИТЕ ОГРАНИЧЕНИ ДЕЙНОСТИ.

При закриване на вашата сметка, членството ви в Сайта ще бъде отменено. Ще ви 
бъде забранено бъдещо членство и няма да ви се разрешава повече да участвате в Игрите.  

8. Отказ, ограничаване и прекратяване на участие
С оглед максималното съобразяване с различните законодателства и юрисдикции, 

Сайтът си запазва правото да откаже достъп до всеки нов или текущ член по каквато и да е 
причина или без причина, включително, но неограничено до участници, които:

● Използват proxy сървъри и/или IP адреси в определени географски региони.

Сайтът предлага игрови услуги, базирани на умения. От вас се изисква да проучите 
законите и регулациите във вашата юрисдикция, преди да играете в зона 
„Професионалисти“, дали е нарушение на правилата за участие ако такава дейност е 
забранена от вашата юрисдицкия. Вие се съгласявате да компенисирате Сайта за всяка 
негова незаконна употреба. Моля обърнете се към професионален адвокат, за да сте 
сигурен, че услугите на Сайта са законни във вашата юрисдикция, ако имате известни 
съмнения относно вашите задължения.

Сайтът може да сложи съответните максимуми в евро или друга валута за сделките 
с вашата сметка. Също може да се заложат и максимуми, които участник може да похарчи 
в Сайта за даден календарен период (година, месец, седмица или дни); в случай че 
загубите ви достигнат определения лимит, участието ви ще бъде ограничено до започване 
на следващия период, като това ще бъде изцяло определено от оператор на Сайта (която и 
да е валута, определена във времето), а също и съответните парични размери по всяко 
време. Сайтът си запазва правото да  насрочи крайни срокове за промоционалните 
кредити, когато такива са налични.

9. Лична политика и реклама
Сайтът няма да няма да разкрива никаква ваша лична информация на трети страни 

без вашето съгласие освен:
● когато е зъдължен да стори това по даден закон или изискване;
● съгласно условията на това Споразумение и по специално Раздел 6;
● ако се налага за влизане в сила на това Споразумение или във връзка със спор 

между вас и Сайта или някой от неговите оператори. Сайтът използва емейли за 
комуникация с вас, включително за да обявява, когато печелите в Игрите и да ви 
уведомява за специални промоции, събития и промени във фирмената политика. 
Мейли, изпратени от Сайта до вас включват промоционални мейли от Сайта, 
промоционални мейли от партньори на Сайта, новини, забави (например турнири 
или други свързани с различните игри) мейли и финансови мейли. Имате избор да 
получавате или неполучавате такива мейли като по всяко време може да променяте 
настройките в раздел предпочитания на вашата сметка.

Сайтът няма да продава вашия мейл на трети страни при никакви 
обстоятелства и е задължен да запази вашата конфиденциалност.  



10. Шансове и награди
Резултатите от Игрите, предлагани в Сайта зависят от броя и нивото на умения на 

играчите, които участват в Игрите и поради това напълно точни шансове за печалба не 
биха могли да бъдат определени. Игрите ще бъдат играни в съответствие с общо приетите 
правила за игра на табла и процедурите , които са уточнени в секцията „Правила“ на 
Сайта. Спечелените награди са обикновено парични, които директно се депозират по 
сметкита на победителите. Правилата и процедурите за всяка игра ще бъдат уточнени в 
детайли на Сайта и участникът се съветва на своя отговорност да се запознае с тях преди 
да се регистрира за участие в дадена Игра. Подробностите по наградите в турнирите ще 
бъдат уточнени в информацията за съответния турнир малко преди неговото започване. 
Това е така, защото наградите могат да зависят от броя на участниците. Наградите за 
единичните/серийните игри ще се споменат в специален панел за договаряне (negotiation 
window). Във всички игри с входни такси преди започване на Играта, Сайтът запазва част 
от акумулираната сума като управленска такса, освен ако не е упоменато друго. Все пак, в 
случаите когато се провеждат състезания без реални парични такси, Сайтът може по свое 
усмотрение да се откаже от удръжката на такава управленска такса. 

11. Определяне на победители и ограничения за побеждаване
Резултатите и победителите от всеки турнир се определя от Сайта. Чрез 

регистриране и/или участие в някой от турнирите, вие се съгласяване да бъдете обвързан с 
тези условия. Ако някоя Игра или турнир се прекрати преждевременно, като например 
поради нужда от поддръжка или техническа помощ за отстраняване на проблем

(i) наградата от турнира ще се разпредели пропорционално от Сайта в зависимост 
от шансовете на всеки участник да спечели Играта или турнира по времето когато тя е 
била прекратена. Шансовете се изчисляват от софтуер и такъв случай калкулацията е 
окончателна, а иначе

(ii) Сайтът ще плати на всеки участник размера на депозираните средства, като 
Сайтът ще прецени по свое усмотрение кой варианти е по-удачен.

12. Авторско право и търговска марка.
SGames, SBackgamon са търговски марки, марки за услуги и/или търговски 

наименования, които принадлежат на Компанията. В допълнение всички материали на 
Сайта, включително, но неограничено до софтуерни разработки, картинки, снимки, 
графики, фотографии, анимации, текст др. са интелектуална собственост на Компанията и 
са защитени от международния закон за авторско право. Нарушения на това право ще 
бъдат преследвани съгласно международното и национално законодателство, където е 
приложимо.

13. Софтуер
Легитимен участник, който има желание да вземе участие в Игрите, трябва да свали 

софтуера от Сайта ("Програмата") и да я съхрани на своя личен компютър само за 
собствена употреба. Програмата ще остане 100% собственост на Компанията и никой не е 
удостоен с никакви права върху Програмата освен да я използва по начините, упоменати в 
Сайта. Легитимният участник се съгласява да не модифицира, деасемблира, изследва, 
декомпилира Програмата или по някакъв начин да се опитва да открие сорс кода или 
някаква негова част, нито да създава или дистрибутира някаква част от Програмата. 



Програмата е лицензирана само от Компанията изцяло да подпомогне крайните 
потребители да използват софтуера, за да оползотворяват Игрите. 

14. Обезщетяване
Съгласявате се изцяло да обезщетите Компанията да бъде изчистена от всички 

разходи, пасиви и вреди, които могат да произтекат от вашето влизане, употреба, първично 
или повторно участие в услугите на Сайта, а като обезщетението ще бъде в паричен 
измерител.

15. ЛИПСА НА ГАРАНЦИЯ И ОГРАНИЧЕНА ОТГОВОРНОСТ
ВАШИЯТ ДОСТЪП ДО САЙТА И СВАЛЯНЕТО НА ПРОГРАМТА И УЧАСТИЕТО 
ВИ ВЪВ ВСИЧКИ ИГРИ Е ИЗЦЯЛО ВЪПРОС НА ВАШ ЛИЧЕН ИЗБОР, 
УСМОТРЕНИЕ И РИСК. КОМПАНИЯТА НЯМА ДА БЪДЕ ОТГОВОРНА ЗА 
НИКАКВИ ЩЕТИ, КОИТО МОЖЕ ДА СЕ ИЗРАЗЯТ В ЛОШО ФУНКЦИОНИРАНЕ 
НА КОМПЮТЪРА ИЛИ ОПИТИ ОТ ВАША СТРАНА ДА УЧАСТВАТЕ В ИГРИТЕ 
ПО НАЧИНИ, КОИТО НЕ СА ВЪЗПРИЕМАНИ ОТ КОМПАНИЯТА. 
КОМПАНИЯТА НЕ ГАРАНТИРА, ЧЕ САЙТЪТ ИЛИ СОФТУЕРА ЩЕ 
ОПРАВДАЯТ ВАШИТЕ ОЧАКВАНИЯ ИЛИ ЧЕ ТЕХНИТЕ ОПЕРАЦИИ ЩЕ 
БЪДАТ НЕПРЕКЪСНАТИ  ИЛИ НАПЪЛНО БЕЗГРЕШНИ. МАКСИМАЛНАТА 
ОТГОВОРНОСТ НА КОМПАНИЯТА ДО ВАС ИЛИ КОЯТО И ДА Е ТРЕТА 
СТРАНА, ПРОИЗТИЧАЩА ОТ ТОВА СПОРАЗУМЕНИЕ ИЛИ ИЗПОЛЗВАНЕТО 
НА САЙТА, ИЛИ СОФТУЕРА, НЕЗАВИСИМО ДАЛИ В НАРУШЕНИЕ НА 
ДОГОВОРА ИЛИ ЗАКОНОНАРУШЕНИЕ, ОГРАНИЧЕНО ДА РАЗМЕРА, АКО 
ИМА ТАКЪВ, НА ТОВА, КОЕТО СТЕ ПЛАТИЛИ ЗА ДОСТЪП ДО САЙТА. 
КОМПАНИЯТА НЯМА ДА Е ОТГОВОРНА ЗА НИКАКВА ПРЯКА ИЛИ КОСВЕНА, 
НАКАЗАТЕЛНА, СПЕЦИАЛНА, ИНЦИДЕНТНА ИЛИ ОБСТОЯТЕЛСТВЕНА 
ЩЕТА, СВЪРЗАНА ИЛИ ПРОИЗТИЧАЩА ОТ ТОВА СПОРАЗУМЕНИЕ ИЛИ 
ИЗПЛОЗВАНЕТО НА САЙТА, ИГРИТЕ ИЛИ СОФТУЕРА, АКО ВСЕ ПАК ТЕ 
ПРОИЗТЕКАТ, НЕЗАВИСИМО ДАЛИ В НАРУШЕНИЕ НА ДОГОВОРА ИЛИ 
ЗАКОНОНАРУШЕНИЕ, ДОРИ АКО КОМПАНИЯТА Е ПОЛУЧИЛА 
ПРЕДВАРИТЕЛНО ИЗВЕСТИЕ ЗА ТАКАВА ЩЕТА. ПРИ НИКАКВИ 
ОБСТОЯТЕЛСТВА КОМПАНИЯТА НЯМА ДА БЪДЕ ОТГОВОРНА ЗА ЛОШО 
ФУНКЦИОНИРАНЕ НА ПРОГРАМАТА, ГРЕШКИ ИЛИ ВИРУСИ, КОИТО ДА 
ДОВЕДАТ КАТО РЕЗУЛТАТ ЗАГУБА НА ДАННИ ИЛИ ДРУГА ПОВРЕДА НА 
ВАШИЯ КОМПЮТЪР ИЛИ СОФТУЕР. ОЩЕ ПОВЕЧЕ КОМПАНИЯТА НЕ Е 
ЗАДЪЛЖЕНА ДА ОСИГУРИ СВОБОДНА BACKUP МРЕЖА И/ИЛИ СИСТЕМИ.

16. Забрана за използване на всякакъв вид изкуствен интелект
Строго се забранява използването на какъвто и да било вид изкуствен интелект

(особено, но неограничено до ботове и специално разработени софтуерни програми), с 
които пряко или косвено да участвате в Игрите. За да се предотврати всякакво участие на 
изкуствен интелект и да се улесни Компанията да изследва участниците, които да 
отговарят за изискването за неизползване на изкуствен интелект, не е разрешено да се 
праща никаква информация за играната игра на никаква друга програма по време на 
провеждането на Играта.

За контролните мерки обърнете специално внимание на Раздел 8, за санкции в 
случай на посегателство върху интелектуалната собственост, вижте Раздел 17.



17. Други санкции
Счита се, че не се съобразявате с това Споразумение особено ако:

● не са изпълнени правните изисквания  (раздел 3);
● регистрационните ви данни са неверни, подлъгващи, непълни и нееактуални;
● имате повече от една активна сметка;
● използвате се или се опитвате да използвате изкуствен интелект;
● манипулирате, мамите, предизвиквате колизии или се опитвате да го правите;
● върнете обратно или откажете да купите или депозирате необходимите суми по 

вашата сметка;
● Компанията получи информация, че сте играли на друг хазартен Сайт при 

обстоятелствата, изложени по-горе, компанията може незабавно да деактивира 
вашата сметка и блокира достъпа ви до нея. Ако бъдете хванат да използвате 
изкуствен интелект, с който да манипулирате, правите колизии или се опитвате да 
правите такива нарушения, балансът по сметката може да бъде конфискуван.

18. Аматьорска зона и Професионална зона
Компанията предлага участие в Играта и в режим аматьори, а също и режим 

Професионалисти. Всяка игра е по ваш избор, усмотрение и риск. Паричните средства в 
двата режима не са разменими по никаъв начин. Паричните средства в режим Аматьори 
нямат никаква стойност и не могат да се трансферират в каквато и да била валута. 

19. Игри Професионална зона
Раздел 19 се отнася само до Игри Професионална зона.

19.1 Валута
Всички средства в „Професионална“ зона се обработват, проследяват, поддържат и 

трансферират в евро или евентуално тяхната равностойност в български лева, ако метода 
за онлайн разплащане го налага.

19.2 Внасяне и теглене на средства по сметката в Професионалната зона
Може да захранвате сметката си в зона „Професионалисти“ на SGames чрез 

кредитна карта, която да е приемлива за Компанията или чрез всеки друг метод, упоменат 
от Компанията на https://sgames.eu:40002/. Методите, чрез които се депозират пари в 
сметката могат да се променят по всяко време по усмотрение на Компанията. 
Модификацията на методите влизат в сила, когато те са заложени на 
https://sgames.eu:40002/ без значение от вашето персонално знание за такава модификация. 
Веднага щом Компанията е получила парите, те се депозират по Сметката.

Във връзка със „Закона за мерките срещу изпирането на пари“, Компанията ще 
превежда суми само по сметки или електронни акаунти, от които съответния играч е 
правил поне един депозит.

По всяко време може да подадете заявка за теглене на пари от Сметката си в 
професионалната зона. Заявката се разглежда и обработва от оператор на Компанията. Ако 
желаната сума е по-голяма или равна на 25 EUR, налична е по Сметката Ви и не съдържа 
суми от бонуси и фрироли, тогава се превежда до 3 работни дни по избрания от вас начин 
в заявката. Методите по които може да стане това са упоменати в https://sgames.eu:40002/ и 

https://sgames.eu:40002/
https://sgames.eu:40002/
http://www.sgames.eu/catalog


могат да се променят по всяко време по усмотрение на Компанията. Тегленията са 
лимитирани до 500 EUR за участник месечно.

19.3 Ограничения по сметката зона Професионалисти
Минималният лимит за реални пари по сметка е € 2. Компанията може по всяко 

време по свое усмотрение да промени този минимален лимит. Промяната влиза в сила 
веднага щом се публикува на https://sgames.eu:40002/ без значение от вашето персонално 
знание за такава промяна. Максималните лимити от истински пари по сметките се 
определят индивидуално за всеки играч по усмотрение на Компанията.

Лимитите могат да бъдат намалени или увеличение по решение на Компанията.
Лимитите се правят съгласно вашето персонално минало, вашият метод за депозиране на 
пари и други фактори, определени от Компанията.  

19.4 Бонуси и фрироли
Компанията може по свое усмотрение да организира турнири без такса с награда в 

реални пари - фрироли или направо даде бонуси с промоционална цел. Бонусите и 
спечелените пари от фрироли могат да бъдат поискани обратно от Компанията, ако не ги 
използвате в определен срок.

Бонусни средства (както и спечелени пари от фрироли) могат да се теглят само ако:
• Клубното членство е заплатено поне за 1 година напред от датата на подаване на 

заявката за теглене.
• След тегленето остават средства, които да покрият таксите за участие в 

Шампионата за Професионалисти, а именно 1 елиминация (0.20 EUR) + 1 
квалификация (0.50 EUR) + 1 малка купа (1 EUR) + 1 голяма купа (2 EUR) = 3.70 
EUR.

Компанията може да ви предостави допълнителни услуги в играта или сайта с 
промоционална цел в замяна на това да захраните с определена сума вашата сметка в 
професионалната зона. В този случай се подразбира, че сумата която сте внесли ще 
използвате за залагане (сумата на крайните залози от изиграните след вноската игри) или 
за заплащане на услуги от сайта.

19.5 Лихва
Средствата по сметката в зона Професионалисти не носят лихви.

19.6 Баланс по вашата сметка в зона Професионалисти
Балансът по сметката ви в зона Професионалисти се формира на база вашите 

депозити, тегления и изиграни игри.

19.7 Данъчна задълженост
На ваша собствена отговорност е да спазвате данъчните закони, които се отнасят за 

вас, особено онези, касаещи декларирането, докладването и отчитането на всички печалби 
и тегления.

19.8 Електронен провайдър на услуги

http://www.sgames.eu/catalog


В зона Професионалисти Компанията си запазва правото да наема подизпълнители 
за осъществяването на преводи и други финансови транзакции. Компанията е неотменимо 
оторизирана да инструктира трети страни да управляват входните и изходните парични 
потоци по вашите сметки от ваше име и/или на Компанията.

20. Софтуер за защита от измами
За да поддържа високото ниво на сигурност за вас, другите играчи и компанията и 

да предотврати всякаква форма на вмешателство чрез изкуствен интелект, който да 
противоречи на раздел 17, манипулация, измама или мошеничество, Компанията използва 
софтуер, за да установи употребата на изкуствен интелект.

Затова вие се съгласявате, че компанията може да предприеме всички необходими 
стъпки по отношение на вашия компютър и софтуер, за да осигури максимална защита 
срещу изкуствен интелект, манипулация, измама или мошеничество (например 
Компанията може да сравни някое подозрително приложение или процес с профили, 
известни като неправомерни автоматични програми и да улови скрийншот от вашия 
десктоп в случай на такива съмнителни приложения и да ги трансмитира към Компанията 
за преглед и установяване на тяхната коректност).

21. Разкриване на измамни дейности
Ако бъдете хванат да манипулирате, мамите или предизвиквате колизии и/или 

(плащане или друга форма на) измама, използвайки изкуствен интелект, и/или правите 
опит за това, Компанията има право да разкрие вашите дейности, включително името ви и 
мейл адреса на общата публика и други хазартни сайтове, банки, кредитни компании и 
съответни агенции.

22. Приложимо законадателство
За всички случаи, които не се покриват от това Споразумение, законодателството 

на Република България или други международни закони, които не противоречат на това 
законодателство, ще бъдат прилагани.


